
PROCES-VERBAL REUNION DE BUREAU 

DU 29 AOUT 2024 

Présents : Sylvie CAUJOLLE-SOLBES, Jean-Louis SOLBES,  Franck LANGLOIS, Christine 

RECASENS, Christian TOURNIER, Mireille FERRE, Christian BIFFI, Robert ZAMBON, Jacques 

GARCIA . 

Excusée:  Michel FOURCADE, Jérôme FAURESSE, , Valérie FERNANDEZ. Guy BENEIX 

_________ 

Ordre Du Jour : 

●​ Point sur les statuts de l'association. 

●​ Trésorerie. 

●​ Mise en place de commissions. 

●​ Questions diverses  

_________________ 

1- Point sur les nouveaux statuts de l'association 

Christian Tournier a effectué une demande de changement de statuts 

auprès de la Préfecture afin d'obtenir un numéro Siret. 

Ce numéro Siret nous permettra d'avoir la possibilité d'obtenir des 

subventions préfectorales ainsi que la Carte METRO... 

2- Trésorerie. 

La trésorerie de l'association est positive et saine. 

Cela nous permet d'envisager quelques investissements  d'amélioration 

d'organisation : 

 

a) Cuisine 

●​ une friteuse professionnelle double   

●​ une plancha 

●​ trois tables 

●​ six grands saladiers (29cm) en inox, trois louches et cinq couverts à     

salade, une pelle plate, en inox avec manches longs 

●​ trois paires de gants isotherme 

Achats qui sont confiés à Christine et Franck 
b) - système de chauffage pour le boulodrome couvert ( la Mairie, en la 

personne de Pierre Navarro  a déjà donné son autorisation verbale) 

Demander conseil à Patrick ANCEL pour finaliser l'achat 

Recherches confiées à Jacques et Christian Biffi 
c) -achat d'un barnum 

Achat confié à Jérôme FAURESSE 
d) - Extension des portes manteaux dans le boulodrome couvert. 

Achat confié à Christian BIFFI (réalisation tout le monde) 
e) - construction d'une "cabane" dans le boulodrome couvert (pour 

entreposer tout notre gros matériel) 

Achat et pose (tout le monde)  
f) - le gazon synthétique  

Jean-Louis s'occupe de l'achat  



g) Jacques s'occupe du câble pour sécuriser les fils électriques pour la 

plancha 

h) - Cadeau  …… 

i)   - Programmer un repas gratuit pour les membres du club présents ce 

jour là. 

k) - Indemnisation partielle ou totale, aux frais engagés par les joueurs 

lors de déplacements en phases finales.   

 

3 Mise en place de commissions :   

 

a) Commission de discipline : Mireille et Franck 

b) Commission sportives      : Jacques et Christian Tournier 

c) Commission des travaux  : Christian Biffi 

e) Commission des achats    : Christian Tournier et Jean-Louis en sont les  

​ ​ ​ ​ ​ ​ Superviseurs 

f) Commission des sponsors :  - Mireille et Christine pour la recherche de 

sponsors et les négociations (contacter Mac DO, boulangerie Marie 

Blachère, le centre sportif, le marché frais, A J Clim 31) 

- On pourra proposer un calendrier ou les sponsors seront mis en valeur. 

- Pour ceux qui le veulent, on peut mettre un panneau dans le boulodrome 

couvert (a la demande, on ne le propose pas). 

- Sylvie pour garder le lien et courriers divers (reprendre contact avec 

Intermarché (sponsor sous forme de carte cadeau), Groupama, Le GAN, 

Eiffage. 

 La société Turini a fermé, et la société Prévoir est à recontacter. 

==> Penser à intégrer la liste des sponsors aux documents d'adhésion. 

4)  Questions diverses :  

- Date de la prochaine assemblé générale : avant le 26 novembre (un 

dimanche à midi). 

Franck est chargé de la date, de la réservation et du menu. 

     - La boite à idée est en place, il faudra informer les membres du club de 

son existence et de son fonctionnement  

FIN DE LA REUNION 

Président : Jean-Louis SOLBES 

 



 

 

 


